Российско-монгольский литературный конкурс 
для молодых переводчиков
Организаторы: Дом национальных литератур при Литературном институте имени А.М. Горького (Москва);  Союз писателей Монголии; Союз переводчиков Монголии.
Конкурс проводится для расширения и укрепления творческих связей между монгольскими и русскими писателями, поиска молодых, творчески одарённых людей и подготовки их для профессиональной деятельности как литературных переводчиков.

Желающие участвовать в конкурсе до 1 февраля 2018 года подают заявки с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места проживания, степени знания русского языка, публикаций переводов (если есть), телефона и электронной почты. Также подающие заявку представляют самостоятельно выполненный перевод рассказа монгольского писателя  .   
Победители конкурса будут рекомендованы для поступления в семинар художественного перевода Литературного института имени А.М. Горького в 2018 году.  

 

Работы направляются только по электронной почте.

1) заявка на участие (без заявки работы не принимаются, наличие заявки означает согласие с условиями конкурса); в заявке указываются фамилия, имя и отчество автора произведения, дата рождения, адрес проживания (почтовый адрес), краткая автобиография и список публикаций (если есть); например: Готовын_заявка);

2) конкурсная работа (название файла по форме: фамилия участника_ _перевод; например: Готовын_перевод).

После отправки материалов необходимо получить ответное сообщение с подтверждением получения.

Работы оформляются в редакторе Microsoft Office Word, формат doc, гарнитура Times New Roman, размер шрифта 14, кавычки «ёлочкой». Страницы работы следует пронумеровать. На титульном листе необходимо указать: фамилию, имя, отчество конкурсанта.

***

Все материалы для участия в конкурсе  направляются обязательно по двум электронным адресам:  konkurs@litinstitut.ru
и mongol.translators@gmail.com
